

# Новости

*Дагестанская правда - Махачкала - 1992 - 31 янв.*

## Памяти писателя

**В Буйнакском колледже состоялся вечер памяти народного писателя Дагестана Ахмедхана Абу-Бакара.**

Начался он театрализованым представлением «Пламя родного очага», посвященным 60-летию со дня рождения автора, известных читательскому миру произведений «Ожерелье для моей Серминаз», «Даргинские девушки», «Исповедь на рассвете» и других.

— Он умер на лету, — сказал выступивший перед собравшимися поэт и кинорежиссер П. Малаев, лично знавший писателя. — На его письменном столе

остались незаконченные рукописи романа, киносценария, статьи, пьесы.

Отрывки из произведений Ахмедхана Абу-Бакара «Пора красных яблок», «Любви бирюзовый цвет», «Горцы на досуге» прочитали студенты колледжа Н. Дегтярева, Д. Мехтиева, Д. Исамутдинова, М. Алиева.

В празднично убранном конференц-зале была организована выставка книг народного писателя Дагестана.